

通城进一步完善残疾人社会保障体系

为1.28万名残疾人购买意外伤害保险

本报讯(记者丁伟 通讯员罗静)6月24日,通城县残联与中国人寿保险股份有限公司通城支公司举行残疾人意外伤害保险项目签约仪式,由政府出资为全县12800余名持证残疾人购买意外伤害保险,保险期为一年,于2024年6月28日生效。

据悉,保险包含意外身故、意外伤害、意外住院津贴、疾病身故等多项保障

内容。其中,意外身故、意外伤残可最高给付20000元、意外住院津贴最高给付9000元、疾病身故给付1000元。并对参保人员进行动态管理,已故的残疾人给予理赔后自动终止保险,保险期内新办证残疾人将及时纳入保险范围。

该措施的推行,旨在进一步完善残疾人社会保障体系,提高残疾人家庭抵御意外风险能力,减轻残疾人家庭因意

外人身伤害而产生的经济负担,为残疾人筑起又一道“防护墙”。

通城县残联负责人表示,后续将通过多途径多形式加强宣传,提高持证残疾人及其家属对该保险项目的知晓率,确保将该项保障措施落实到残疾人身上,切实维护好残疾人的权益,让该县残疾人和残疾人家庭得到更多一重的保障,持续提升残疾人的获得感、幸福感、安全感。

我市开展大型游乐设施应急救援演练

本报讯(记者吴青朋 通讯员周衍江)6月25日,市市场监管局组织开展2024大型游乐设施应急演练,进一步提升游乐设施的安全管理水平。

此次演练主要以“高空飞翔”游乐项目在运行中突然机械故障,电源跳闸,座椅停止在高空,游客受困为模拟背景,真实再现应急场景。

“事故”发生后,企业立即启动应急救援预案,有序组织救援力量进行应急处置。企业用救生梯等,解救受困游客离开座椅返回地面。同时,向属地市场监管部门报告,请求派人指导现场救援。经过紧张有序的救援,被困游客均安全撤离。

此次演练组织到位、安全有序、行动快捷,充分检验了特种设备突发事件的快速反应、应急响应和应急救援能力,达到预期效果。演练结束后,市市场监管局相关负责人对演练进行了点评。

此次演练是我市市场监管系统“安全生产月”活动中一项重要内容,旨在进一步提升广大游客安全风险识别能力和意识,提高企业事故应急救援指挥、协调、自救、抢险的技能和快速反应能力,综合协调能力,检验大型游乐设施运营使用单位应对突发事件的现场反应、应急处置和协同作战能力。

“快旅慢游”为咸宁文旅蓄势赋能

■周阳

当下,在快节奏的工作生活中,旅游成为热词。人们期盼给身心放个假,通过旅游带来更多放松与滋养,寻找内心那份“诗与远方”。“快旅慢游”则巧妙结合现代交通工具的高效与深度旅游的魅力,受到大众追捧。

来一趟说走就走的“快旅慢游”,咸宁是理想目的地。首先,咸宁交通便捷、区位优势。随着铁路运行图的不断优化,咸宁高铁的辐射范围更广——6月15日零时起,京广高铁咸宁北站新增34列到广州、北京、桂林、青岛、济南、长沙等热门城市的车次,日开行121趟列车。

其次,咸宁拥有三国赤壁古战场、九宫山、温泉等丰富旅游资源,春看百花、夏好避暑、秋闻桂香、冬享沐汤滑雪,全市景区景点增长到近70个,现有A级旅游景区44家,其中4A级以上14家,通山县获批国家级全域旅游示范区、嘉鱼县官桥镇获评省级全域旅游示范区,一大批特色小镇、美丽乡村相继建成……

立足现实基础和资源禀赋,咸宁既

主动作为,加快打造武汉都市圈自然生态公园城市,推动全域旅游高质量发展,恋江湖·嘉鱼不夜城等景区相继开园,通过改造咸宁北站站前广场,极大提高游客出行舒适度;也巧借东风,大力实施游客持高铁票享受景区优惠、大学生游咸宁优惠措施。

飞驰高铁带来远方游客,带热景区、带火民宿,激发乡村旅游新活力。今年清明节小长假,咸宁北站单日进出客流突破2万人次,创历史新高。“五一”期间,全市共接待游客351.75万人次,同比增长15.1%;实现旅游总收入24.64亿元,同比增长16.78%。

要看到成绩,也要保持清醒。随着“快旅慢游”模式的兴起,我们依旧要思考——如何让如潮人流不是“快进快出”而是“快旅慢游”?如何变“客流量”为“客流量”?

资源禀赋、核心品牌吸引人,产品品质、服务体验留住人。我们还需绵绵用力、久久为功,如做精做深做强旅游品牌,既包括景区景点、美食美景,也囊括

历史人文、民俗风情;把景区、民宿、美丽乡村等分散旅游资源串点成线、串珠成链,以旅游便捷度、舒适度提升游客满意度;摒弃“门票依赖症”,以多元化、沉浸式体验带来游客、传播口碑;推动产品创新与地域特色深度融合、标准化服务与个性化定制有机统一,让不同群体、不同需求游客都能找到“诗与远方”……

从看山看水走马观花到赏山赏水赏文化,从观光游到深度游,“快旅慢游”是机遇也是挑战,为咸宁文旅蓄势赋能,促进旅游业转型升级,为经济社会高质量发展增动力、添活力;更满足人们对高品质旅游生活的向往,彰显咸宁打造武汉都市圈自然生态公园城市的核心内涵。



咸宁高新区举行庆祝中国共产党成立103周年大会

本报讯(记者叶和平 通讯员孟盼)在喜迎中国共产党成立103周年之际,为回顾党的光辉历程,弘扬党的优良传统,进一步激励广大党员干事创业、担当作为,6月26日上午,咸宁高新区召开庆祝中国共产党成立103周年大会。副市长、咸宁高新区党工委书记夏福卿出席会议并讲话。

伴随着庄严的国歌声,大会正式拉开帷幕。会议宣读了《关于授予钟细权等10

名同志“党员先锋岗”荣誉称号的决定》,并为他们颁发了荣誉证书和奖杯,激励全区广大党员牢记初心使命,立足本职岗位真抓实干、拼搏奉献。

随后,新党员面向党旗庄严宣誓,老党员们重温入党誓词,表达对党的忠诚与信仰。

夏福卿同志以《心存敬畏,恪守底线以严的基调全面加强纪律建设》为题,为市直有关单位领导班子、咸宁高新区机关全

体党员、园区企业党组织书记、新发展党员等讲授了一堂内涵丰富、立意深远的纪律党课,进一步增强广大党员干部职工的政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。

会议要求,咸宁高新区各级党组织和广大党员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,自觉做高质量发展的积极推动者,在新时代展现新作为、创造新业绩。要进一步提高政治站位,强化政治担当,积极发挥党支部战斗堡垒和党员

先锋模范作用。要心怀“国之大者”,以奋发有为的精神状态、开拓创新的进取精神和求真务实的工作作风,进一步推进咸宁高新区招商引资、项目建设、创新发展、安全生产等各项具体工作任务落到实处,共同为加快建设武汉都市圈自然生态公园城市贡献更多力量。

会后,党员干部纷纷表示,将以先进为榜样,学习典型、争当先进、奋发有为、建功立业,以更高标准、更严纪律来要求自己,进一步强化宗旨意识和责任意识,在本职岗位上主动担当、履职尽责,用实际行动擦亮胸前的党员徽章。

水电气网联合报装一次办

咸宁昆仑燃气公司助力营商环境再优化

本报讯(通讯员蔡志军)6月20日,咸宁昆仑燃气公司协同国网咸宁供电公司、咸宁联合水务、中国电信咸宁分公司,完成湖北勤丰新材料有限公司项目“水电气网联合现场踏勘”业务,标志着该项目“水电气网”线上联办业务正式落地。

“原来办理水电气网报装,要分别跑几家单位才能办下来,现在通过一个窗口一次就能完成联合报装,省了不少事!”在湖北勤丰新材料有限公司工地现场,公司

负责人感慨道。

近日,按照咸宁市“一事联办”集成服务工作方案,咸宁昆仑燃气公司积极联合相关单位推动“水电气网”线上、线下联办工作。

咸宁昆仑燃气公司以客户需求为导向,不断加大硬件设施投入,突破数据壁垒,成功融入咸宁市公共服务平台“水电气网联合报装”系统。在用户办理施工许可阶段,只需线上一次申请,便可同时享受水电气网四家单位的联动报装服务。接到申请后,水电气网

四家单位即赴现场踏勘,咸宁昆仑燃气公司提前介入免费建设用户建筑区划红线外燃气管道,为用户后续用气做好前置服务。

为便于用户线下业务办理,咸宁昆仑燃气公司积极配合相关部门,将市民之家过去分散设立的水电气网专营窗口整合。组建为水电气网联合窗口,由原来的“各人自扫门前雪”的柜台专员模式,升级为“一人多岗、一专多能”的“全能”模式,统一培训窗口人员,平行办理四家业务。

同时,原淦河大道咸宁供电营业厅、永安东路昆仑燃气营业厅、岔路口联合水务营业厅全部升级为“水电气共享营业厅”,市民在此可办理水电气报装、充值、缴费、咨询等业务。“只进一家门能办三家事”的多功能便捷服务通道被打通,最大化了实现用户“就近可办”的服务需求。

咸宁昆仑燃气公司表示,推出的“水电气网”线上、线下全方位综合业务办理模式,一站式解决用户的多项业务办理需求,实现了用户原来的“分头办、多次办”模式,向“一网通办、一表申请、一口受理、一次踏勘、一站服务、一窗咨询、联合办、限时办结”的办理模式转变,极大地降低了用户办事成本,有效助力营商环境再优化。